

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.15. Сердечно-сосудистая хирургия (медицинские науки) Вердиханова Наджибуллы Исмаиловича на тему «Анализ результатов хирургического лечения каротидных параганглиом»

Актуальность диссертационной работы Вердиханова Н.И. обусловлена высокой частотой нейроваскулярной травмы в хирургии каротидных параганглиом и отсутствием прогностических шкал и моделей прогнозирования с приемлемой прогностической мощностью для определения риска периоперационных осложнений, а также отсутствием объективных знаний о частоте и тем более о предикторах метастазирования/рецидива каротидной параганглиомы. Цель и задачи диссертационной работы Вердиханова Н.И. направлены на решение вышеуказанных важных проблем. Для этого автором диссертации разработан целесообразный дизайн исследования, определены корректные критерии включения и исключения, а также ясно обозначены конечные точки исследования. Диссертационная работа выполнена на высоком методологическом уровне с соблюдением современных принципов доказательной медицины. Поставленные в диссертации цель и задачи достигнуты. По результатам выполненной работы сформулированы научно обоснованные выводы и практические рекомендации, которые соответствуют поставленным в начале работы цели и задачам. Диссертационная работа Вердиханова Н.И. является самостоятельной научно-квалификационной работой автора диссертации и имеет завершённый характер.

Автореферат диссертации является кратким изложением и концентрированным экстрактом диссертационной работы. Автореферат оформлен в строгом соответствии с установленными стандартами и содержит все необходимые разделы для полного понимания диссертации. Автореферат диссертации написан на академическом русском языке в строгом научном стиле речи и имеет логическую последовательность структуры. Автореферат характеризуется ясностью изложения материала, прозрачностью представленной информации и достаточным количеством наглядного иллюстративного материала. Содержание автореферата отражает актуальность темы диссертационной работы и степень её научной разработанности, дизайн и методологию исследования, научную новизну, теоретическую и практическую значимость работы, а также основное содержание диссертационной работы. В автореферате также имеются сведения об апробации работы и публикациям автора автореферата диссертации по теме диссертации. Выводы и практические

рекомендации в конце автореферата соответствуют поставленным в начале работы цели и задачам исследования и логически вытекают из основного содержания автореферата диссертации. Содержание автореферата не расходится с содержанием диссертации и является её кратким изложением.

Замечаний по оформлению, структуре и содержанию диссертации и автореферата диссертации нет.

Заключение

Диссертационная работа Вердиханова Наджибуллы Исмаиловича на тему «Анализ результатов хирургического лечения каротидных параганглиом» является самостоятельной завершенной научно-квалификационной работой Вердиханова Н.И., выполненной им под научным руководством д.м.н. Чупина Андрея Валерьевича.

По своей актуальности, научной новизне, теоретической и практической значимости, достоверности полученных результатов, научной обоснованности выводов диссертационная работа Вердиханова Н.И. полностью соответствует требованиям п. 9 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства РФ № 842 от 24 сентября 2013 г. (в действующей редакции), предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.15. Сердечно-сосудистая хирургия (медицинские науки).

Автор диссертации — Вердиханов Наджибулла Исмаилович — заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.15. Сердечно-сосудистая хирургия (медицинские науки).

Заведующий отделением сосудистой хирургии № 38 ГБУЗ «ГКБ им. С.П. Боткина» ДЗМ, доктор медицинских наук

Шубин Андрей Анатольевич

Подпись д.м.н. А.А. Шубина заверяю



Сведения об авторе отзыва: Место работы – Государственное бюджетное учреждение здравоохранения города Москвы «Городская клиническая больница имени С.П. Боткина» Департамента здравоохранения города Москвы; почтовый адрес: 125284, г. Москва, 2-ой Боткинский проезд, дом 5; телефон: +7 (495) 945-23-36, +7 (495) 945-96-40; e-mail: botkinhospital@zdrav.mos.ru